
Přílohy 

Příloha 1 

Lekce 9: 1. část (humorná verze) 

 

Příloha 2 

Lekce 9: 2. část (humorná verze) 

 



Příloha 3 

Lekce 9: 3. část (humorná verze) 

 

Příloha 4 

Lekce 9: 4. část (humorná verze) 

 



Příloha 5 

Lekce 9: 5. část (humorná verze)

 

Příloha 6 

Lekce 9: 6. část (humorná verze) 

 



Příloha 7 

Lekce 9: 1. část (nehumorná verze)

 

Příloha 8 

Lekce 9: 2. část (nehumorná verze) 

 



Příloha 9 

Lekce 9: 3. část (nehumorná verze)

 

Příloha 10 

Lekce 9: 4. část (nehumorná verze) 

 



Příloha 11 

Lekce 9: 5. část (nehumorná verze)

 

Příloha 12 

Lekce 9: 6. část (nehumorná verze) 

 

Příloha 13 

Otázka 3. Jak moc jste si užil/a lekce španělštiny? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Vůbec jsem si to neužil/a) 1 (2 %) 0 (0 %) 
2 (Moc jsem si to neužil/a) 3 (6 %) 7 (12 %) 
3 (Docela jsem si to užil/a) 23 (43 %) 29 (49 %) 
4 (Velmi jsem si to užil/a) 27 (50 %) 23 (39 %) 

 



Příloha 14 

Otázka 4. Jak moc pro vás byly tyto lekce zábavné? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Velmi nudné) 1 (2 %) 0 (0 %) 
2 (Docela nudné) 2 (4 %) 2 (3 %) 
3 (Ani zábavné, ani nudné) 12 (22 %) 11 (19 %) 
4 (Docela zábavné) 23 (43 %) 29 (49 %) 
5 (Velmi zábavné) 16 (30 %) 17 (29 %) 

 

Příloha 15 

Otázka 5. Jak moc jste se při vyplňování těchto lekcí cítil/a uvolněně? 

  Nehumorné Humorné 
2 (Docela jsem se cítil/a napjatě) 0 (0 %) 1 (2 %) 
3 (Ani jsem se necítil/a uvolněně, ani napjatě) 6 (11 %) 8 (14 %) 
4 (Docela jsem se cítil/a uvolněně) 20 (37 %) 17 (29 %) 
5 (Velmi jsem se cítil/a uvolněně) 28 (52 %) 33 (56 %) 

 

Příloha 16 

Otázka 6. Jak moc jste se těšil/a na vyplňování těchto lekcí? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Vůbec jsem se netěšil/a) 1 (2 %) 1 (2 %) 
2 (Moc jsem se netěšil/a) 2 (4 %) 3 (5 %) 
3 (Bylo mi to jedno) 5 (9 %) 11 (19 %) 
4 (Docela jsem se těšil/a) 26 (48 %) 28 (47 %) 
5 (Velmi jsem se těšil/a) 20 (37 %) 16 (27 %) 

 

Příloha 17 

Otázka 7. Jak moc byste tyto lekce doporučil/a někomu jinému? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Vůbec bych ho nedoporučil/a) 1 (2 %) 1 (2 %) 
2 (Moc bych ho nedoporučil/a) 3 (6 %) 6 (10 %) 
3 (Ani bych ho nedoporučil/a, ani doporučoval/a) 7 (13 %) 5 (8 %) 
4 (Docela bych ho doporučil/a) 19 (35 %) 29 (49 %) 
5 (Velmi bych ho doporučil/a) 24 (44 %) 18 (31 %) 

 



Příloha 18 

Otázka 8 - Jak dlouho se vám zdálo, že trvalo vyplňování lekcí? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Mnohem déle, než jsem očekával/a) 1 (2 %) 1 (2 %) 
3 (Přesně tak dlouho, jak jsem očekával/a) 6 (11 %) 7 (12 %) 
4 (Kratší dobu, než jsem očekával/a) 30 (56 %) 34 (58 %) 
5 (Mnohem kratší dobu, než jsem očekával/a) 17 (31 %) 17 (29 %) 

 

Příloha 19 

Otázka 9. Jak moc jste se během vyplňování lekcí soustředil/a na čas? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Velmi jsem se soustředil/a na čas)  1 (2 %) 0 (0 %) 
2 (Docela jsem se soustředil/a na čas) 0 (0 %) 2 (3 %) 
3 (Ani jsem se nesoustředil/a na čas, ani jsem na něj nemyslel/a) 7 (13 %) 14 (24 %) 
4 (Skoro jsem na něj nemyslel/a) 17 (31 %) 17 (29 %) 
5 (Vůbec jsem na něj nemyslel/a) 29 (54 %) 26 (44 %) 

 

Příloha 20 

Otázka 10. Jak moc se vám zdálo, že se během vyplňování lekcí čas zrychlil? 

  Nehumorné Humorné 
2 (Čas se mi zdál mírně zpomalen) 4 (7 %) 1 (2 %) 
3 (Čas se mi zdál plynout normálně) 35 (65 %) 37 (63 %) 
4 (Čas se mi zdál mírně zrychlen) 13 (24 %) 15 (25 %) 
5 (Čas se mi zdál značně zrychlen) 2 (4 %) 6 (10 %) 

 

Příloha 21 

Otázka 11. Jak obtížné pro vás tyto lekce byly? 

  Nehumorné Humorné 
2 (Docela obtížné) 2 (4 %) 7 (12 %) 
3 (Ani obtížné, ani snadné) 7 (13 %) 14 (24 %) 
4 (Docela snadné) 25 (46 %) 27 (46 %) 
5 (Velmi snadné) 20 (37 %) 11 (19 %) 

 

 



Příloha 22 

Otázka 12. Jak moc jste se při vyplňování těchto lekcí musel/a soustředit? 

   Nehumorné Humorné 
1 (Velmi jsem se musel/a soustředit) 3 (6 %) 3 (5 %) 
2 (Docela jsem se musel/a soustředit) 17 (31 %) 21 (36 %) 
3 (Ani jsem se nemusel/a soustředit, ani jsem se nenamáhal/a) 16 (30 %) 18 (31 %) 
4 (Skoro jsem se nenamáhal/a) 15 (28 %) 17 (29 %) 
5 (Vůbec jsem se nenamáhal/a) 3 (6 %) 0 (0 %) 

 

Příloha 23 

Otázka 13. Jak moc jste si musel/a lámat hlavu nad cvičeními v těchto lekcích? 

  Nehumorné Humorné 
2 (Docela jsem si musel/a lámat hlavu) 11 (20 %) 10 (17 %) 
3 (Ani jsem si nemusel/a lámat hlavu, ani jsem neměl/a potíže) 13 (24 %) 17 (29 %) 
4 (Skoro jsem neměl/a potíže) 18 (33 %) 24 (41 %) 
5 (Vůbec jsem neměl/a potíže) 12 (22 %) 8 (14 %) 

 

Příloha 24 

Otázka 14. Jak moc jste si byl/a jist/a svými odpověďmi na otázky v tomto dotazníku? 

  Nehumorné Humorné 
1 (Vůbec jsem si nebyl/a jistý/á) 1 (2 %) 0 (0 %) 
2 (Skoro jsem si nebyl/a jistý/á) 0 (0 %) 5 (8 %) 
3 (Ani jsem si nebyl/a jistý/á, ani nejistý/á) 2 (4 %) 8 (14 %) 
4 (Docela jsem si byl/a jistý/á) 36 (67 %) 32 (54 %) 
5 (Velmi jsem si byl/a jistý/á) 15 (28 %) 14 (24 %) 

 

Příloha 25 

Pokračoval/a byste v následujících lekcích, kdyby jich bylo více než 10? 

  Nehumorné Humorné 
1 (ne) 4 (7 %) 9 (15 %) 
2 (nevím) 10 (19 %) 13 (22 %) 
3 (ano) 40 (74 %) 37 (63 %) 

 


